図書館評価の実施にあたって

近年、生涯学習社会の進展により、公共図書館は地域の学習及び情報の拠点として果たす役割が大きくなり、利用者のニーズに応じた幅広いサービスが求められる一方、効率的な運営なども必要になってきています。

このような情勢のなか、図書館評価の重要性が高まり、平成20 年6月に改正された図書館法においては、図書館の運営の状況に 関する評価についての項目が新たに設けられました。

和歌山県立図書館では、こうした状況を背景に「県立図書館がめざす図書館像」を策定するとともに、平成23年度から運営の改善と図書館サービスの向上を図るため、指標項目とそれに対する目標値を設定し、年度ごとの目標や改善点等を公表するとともに終了した年度については、設定した目標に対する達成度等を公表しています。

平成29年度の実績と同30年度の目標は次のとおりです。

平成30年9月21日

和歌山県立図書館

平成29年度

図書館評価 (実績)

和歌山県立図書館

平成29年度図書館評価 実施要項

1 図書館評価の趣旨

和歌山県立図書館は、運営の改善と図書館サービスの向上等を図るために、図書館法第7条の3に基づき、図書館評価を行う。

【参考 図書館法抜粋】

(運営の状況に関する評価等)

第7条の3 図書館は、当該図書館の運営の状況について評価を行うとともに、その結果に基づき図書館の運営の改善を図るための必要な措置を講ずるよう努めなければならない。

2 図書館評価の構成と方法

(1) 評価の項目及び指標等

<u>H</u>		
	評 価 項 目	指標項目数
1	サービスの充実に関して(情報の提供等含む)	8
2	資料の収集及び保存に関して	3
3	読書活動の推進に関して	7
4	市町村立図書館等への支援に関して	2
5	文化情報センターに関して	7
	計	27

く参考>

地域等への貢献状況の紹介等	9
---------------	---

(2) 指標項目内容の見直し

平成28年度評価項目の内容を見直し、「3読書活動の推進に関して」は主に小・中・高校生(学校)等を対象とした指標項目に変更、また「4市町村立図書館等への支援に関して」も市町村立図書館・図書室及び団体等を対象とした指標項目に変更する。

(3) 指標項目の評価等

① 数値目標の設定等

前年度まで(過去3年間程度)の実績、本年度の施策及び取組等を勘案して、各指標毎に、平成28年度の数値目標の設定を行うとともに、改善方策を含めた取組を定める。

② 評価方法

評価は、平成28年度の実績と目標値をもとに、下記に示す「指標項目の評価基準」で 客観的に行う。

③ 指標項目の評価基準

	評	価	達 成 状 況
1	4 (達成)		28年度実績が27年度実績と28年度目標の両方を超えている。
Е	3 (ほぼ達成)		28年度実績が28年度目標、又は、27年度実績のどちらかを超えている。
(こ(達成できて	(いない)	28年度実績が27年度実績と28年度目標の両方に達していない。

(4) 評価項目の評価等

① 評価方法

評価項目内の指標項目の評価をもとに、下記に示す「評価項目の評価基準」で客観的に 行う。

② 評価項目の評価基準

評 価	達 成 状 況
達成	A及びBの割合が100%(Aの割合が2/3以上)
ほぼ達成	A及びBの割合が80%~100%未満(Aの割合が1/3以上)
概ね達成	A及びBの割合が60%~80%未満
達成できていない	A及びBの割合が60%未満

3 図書館評価の公表等

公表については、下記の手順で、ホームページ等で行う。

- (1) 28年度の目標値等を設定した時点で第1回目(目標)の公表を行う。
- (2) 29年度に、28年度実績値をもとに評価・検証等を行い、改善策及び次年度の取組 等を検討し、第2回目(結果)の公表を行う。

平成29年度 図書館評価シート(実績)

呼価		く参考ン	> 過去3年間	の状況	H29年	度の目標	H29年月	度の状況	H29年度		
目	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備考
サービ	スの充実に関して(情報の提供	等含む)									
1	入館者数	408,965	410,412	426,974	427,300	100.1%	432,916	101.4%	101.3%	Α	
	(本館)	304,093	302,284	315,732	316,000	100.1%	320,573	101.5%	101.4%	A	平成29年度の貸し会場利用者25,738人を含む
	(紀南)	104,872	108,128	111,242	111,300	100.1%	112,343	101.0%	100.9%	Α	
2	貸出冊数	557,265	575,091	575,578	581,000	100.9%	569,087	98.9%	97.9%	C	全国9位(29年度実績)
	(本館)	447,174	463,464	459,116	463,000	100.8%	448,808	97.8%	96.9%	С	
	(紀南)	110,091	111,627	116,462	118,000	101.3%	120,279	103.3%	101.9%	А	
3	貸出人数	129,593	134,116	133,988	134,400	100.3%	131,048	97.8%	97.5%	С	
	(本館)	101,974	107,883	105,606	106,000	100.4%	102,359	96.9%	96.6%	С	
	(紀南)	27,619	26,233	28,382	28,400	100.1%	28,689	101.1%	101.0%	А	
4	レファレンス件数	41,152	39,829	40,270	40,500	100.6%	37,717	93.7%	93.1%	C	
		(20,828)	(22,205)	(22,198)	(22,600)						注)()は書庫出納件数(内数)
	(本館)	31,817	31,180	28,453	28,500	100.2%	26,471	93.0%	92.9%	С	
		(16,973)	(18,536)	(17,632)	(18,000)	101 50/	(16,899)	05.00/	00.50		
	(紀南)	9,335 (3,855)	8,649 (3,669)	11,817 (4,566)	12,000 (4,600)		11,246 (4,822)	95.2%	93.7%	С	
⑤	コピー枚数(マイクロフィルム含む)	34,413	46,930	37,995	38,000		39,753	104.6%	104.6%	Α	
	(本館)	31,138	43,334	33,750	34,000	100.7%	35,145	104.1%	103.4%	A	
	(紀南)	3,275	3,596	4,245	4,000	94.2%	4,608	108.6%	115.2%	А	
6	ホームページアクセス数	218,089	222,989	282,631	290,000	102.6%	401,351	142.0%	138.4%	Α	
7	展示(情報発信に関するもの)	69	81	76	73	96.1%	76	100.0%	104.1%	Α	
	(本館)	29	24	22	23	104.5%	23	104.5%	100.0%	A	
	(紀南)	40	57	54	50	92.6%	53	98.1%	106.0%	В	

平成29年度 図書館評価シート(実績)

評価		く参考>	過去3年間	間の状況	H29年	度の目標	H29年原	度の状況	H29年度		
項目	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備考
8	報道機関等への資料提供数	52	54	51	52	102.0%	56	109.8%	107.7%	Α	注)広報への資料提供件数 (県民の友、輝く! 紀の国の教育等含む)
	(本館)	46	43	45	46	102.2%	49	108.9%	106.5%	Α	注)H20年度までの統計無し
	(紀南)	6	11	6	6	100.0%	7	116.7%	116.7%	А	注)H20年度までの統計無し
		〇現状	(* 111.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.	1.0 H-W-). 1- O		4.1.1.4	「1 サービス	スの充実に関	【 概ね達成 】		
		・貧田冊剱、 (本館)	貸出人数、コ	ヒー枚数は2	7年度より源		〇達成状況	%) C(37.5 %)]			
		・展示回数、レ (紀南) (記句本) (記句本) (記句本) (記句本) (記句本) (記句本) (29年度か紀 (本度の) (本の) (本による) (ジアクセス数は 管理を ででは ででは ででは ででは ででは ででは ででは でで	は、年々増加、数年々増加、数数、中のの改善点、多数を表し、一般を表し、一体、生物を、生、一般を表し、一体、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を、生物を	傾向にある。 入りのでは増加して なび取組等 利用者の利を目的上のため、 であることから であることから	登出冊数 こいる。 性の向上 目指す。 本字を 文表 育関連	数・・・ネか・・・ フ・冊・はレコホッら展報入 課他数県増フピート南示道館 題機の教県増育を開放した枚ペー音数関数 びのを加せるといる。	ボ、 (大学) は (大学) は (大学) は (大学) は (大学) は (大学) は (大学) に (大学) に	は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	は前・旧様に にない はずり に配む はない	頁) こある。29年度も引き続き「インター 己布し、利用を勧めた。また、29年度 βようにした。(本館)

平成29年度 図書館評価シート(実績)

評価		<参考>	過去3年間	間の状況	H29年原	度の目標	H29年原	度の状況	H29年度			
項目	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備	考
資料σ	・ ・ ・ 収集及び保存に関して											
1	蔵書冊数	952,245	974,809	995,431	1,013,866	101.9%	1,013,866	101.9%	100.0%	Α	全国19位(平成30	年3月31日現在)
	(本館)	732,832	750,064	766,166	780,866	101.9%	780,423	101.9%	99.9%	В		
	(紀南)	219,413	224,745	229,265	233,000	101.6%	233,443	101.8%	100.2%	А		
2	特色ある資料の状況	218,212	224,337	230,027	234,950	102.1%	235,504	102.4%	100.2%	Α		
	- 郷土資料冊数	85,830	87,490	88,992	90,203	101.4%	90,584	101.8%	100.4%	Α		
	(本館)	67,452	68,676	69,743	70,703	101.4%	70,908	101.7%	100.3%	А		
	(紀南)	18,378	18,814	19,249	19,500	101.3%	19,676	102.2%	100.9%	А		
	•児童書	132,382	136,847	141,035	144,747	102.6%	144,920		100.1%	Α		
	(本館)	81,292	84,296	87,047	89,747	103.1%	89,552	102.9%	99.8%	В		
	(紀南)	51,090	52,551	53,988	55,000	101.9%	55,368	102.6%	100.7%	А		
3	購入資料冊数	19,884	19,997	19,403	18,250	94.1%	18,286	94.2%	100.2%	В		
	(本館)	14,778	14,966	14,422	13,700	95.0%	13,613	94.4%	99.4%	С		
	(紀南)	5,106	5,031	4,981	4,550	91.3%	4,673	93.8%	102.7%	В		
	(紀南)	5,106 ○現状 ・でまで、 ・で全での項目 ・で全での項目 ・企業での項目 ・企業での第十年のでは、 ・資がする児童書育にのできる。 ・のでは、 ・できるできるでは、 ・できるできるでは、 ・できるできるでは、 ・できるできるでは、 ・できる	児童書の目標と値を 書こと値を 理る目標度でのない。 はないでは、 とないでは、 とない。 とないでは、 とない。 とない。 とない。 とない。 とない。 とない。 とない。 とない。	に努め、蔵書 きた。(本館) きた。(本館) で きた。(本館) で を を を を を を を を を を を を を を を を を を	一番 大きた。(紀南 大きた。(紀南 大きた。(紀南 大きた。(紀南 大きに題 大きに題 ボール はっている。(紀南)	つる資料冊数) 」県に関する 仕事」「防災」「 る資料も収集 と質な絵本や (本館・紀南)	「2 資料の」 〇達成状況 ・郷土資料無達しなかった ・蔵書冊のった 〇課題及びむ	収集及び保存等 【A(66 計数は目標に達 こ。(本館) 郷土資料冊数 こ。(紀南)	FIC関してJの 6.7 %) B(きしたが、蔵書 て・児童書冊数	全体部 (33. (書冊数・))))))		料冊数は、目標 資料冊数は、28

平価			<参考>	過去3年間	引の状況	H29年度	きの目標	H29年月	度の状況	H29年度		
頁目	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備考	
読書活	動の推進に関	して										
1	お話し会参加。	人数	2,428	2,257	2,263	2,270	100.3%	2,179	96.3%	96.0%	С	
	(本館)		1,620	1,428	,	1,450	100.1%	1,399		96.5%	С	
②	(紀南) 図書館ウォッチ	いが会加し粉	808 688	829 585	814 452	500	100.7% 110.6%	780 347	95.8% 76.8%	95.1% 69.4%	C C	
_		ング参加人数	39	22	102	50	49.0%	54		108.0%	В	
4	ビブリオバトルの		298	475	537	550		829				ビブリオバトルは、26年度きのくに子どもの読書活動ネ
4)	(中高生読書まつり) POPコンクール(102.4%		154.4%	150.7%	A	フォーラムの一環として実施。 27年度以降は、地域図書館大会及び県立図書館和歌
_	(中高生読書まつり)		668	447	762	500	65.6%	890		178.0%	A C	会の総数。
0	(本館)	(資料貸出冊数)	15,854 11,023	17,409 12,698	21,267 15,925	22,400 17,000	105.3% 106.8%	20,085 15,186		89.7% 89.3%	C	
	(紀南)		4,831	4,711		5,400	101.1%	4,899		90.7%	Č	
7	学校への支援	(出張講座回数)	22	19	26	26	100.0%	23		88.5%	С	
	(本館) (紀南)		16 6	14 5		16 10		12 11		75.0% 110.0%	C A	
	(水口円)		〇現状	J	10	10	100.0%		動の推進に関			<u>└</u>
			・図書館ウォ			、図書館バッ	クヤード見	〇達成状況				. 3 %) C(57. 1 %)]
			学をこどもの ・ 紙芝居コン			組んだ学校が	あったた					. 3 - %/ C(37. 1 - %/) なの項目は目標値に達したが、それ.
			め、増加した。・出張講座を	(本館)	・キ+めギニヽニ	,マボ Xh 白	た学技。の	外の項目は目	標値に達しな	かった。(オ	(館)	
			・田振講座を				に子校への		氏芝居コンクー f出冊数は減少			(館)
					したが、学校		て資料貸出	・お話し会参				は減少したが、出張講座回数は増加
			冊数、出張講	坐凹剱は増加	している。 (紀円)		た。(紀南)				
			〇29年度目									
			・お話し会は 化や内容充実			を行いながら	、広報の強	〇課題及び			F 7- 3/4 I-I	to a FELL St. /- State at the analytic state of the state
			・手づくり紙	芝居コンクー	ルは、テーマ							でへの周知を行う等、募集の広報に シターBig・U(田辺市)にする
			授業等との連;	携を図る。ま	た、学校等へ			とで、紀南地	2域の応募点数	や観覧者の均	曽加を図	引る。 (本館)
					オスわじ 紅							
			張講座利用を える取り組み	債極的に広報			-			の生使か参加	11するよ	こうに、市町村や学校への広報や支
			張講座利用を える取り組み 加を目指す。	積極的に広報 に努め、コン (本館)	クール参加点	数および当日	観覧者の増	を積極的に行 ・お話し会の	う。(本館) 多加人数が参	加者の低年齢	令化によ	こり減少してきているが、読書ボラ
			張講座利用を える取り組み 加を目指す。 ・中高生の読 援を積極的に	積極的に広報 に努め、コン (本館) 書推進の強化 行う。(本館	クール参加点 のため、中高 ()	数および当日 生読書まつり	観覧者の増の広報や支	を積極的に行 ・お話し会の	う。(本館) 多加人数が参	加者の低年齢	令化によ	こうに、市町村や学校への広報や支 こり減少してきているが、読書ボラ よの育成に努めていく。
			張講座利用を える取り組み 加を目指す。 ・中高生の読	積極的に広報 に努め、コン (本館) 書推進の強化 行う。(本館 新規利用を促	クール参加点 のため、中高 う すと共に、最	数および当日生読書まつり	観覧者の増の広報や支	を積極的に行 ・お話し会の	う。(本館) 多加人数が参	加者の低年齢	令化によ	こり減少してきているが、読書ボラ

評価		く参考>	過去3年間	引の状況	H29年月	きの目標	H29年度	ξの状況	H29年度			
項目	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備考	
市町村	立図書館等への支援に関して	C	'			•		•				
1	貸出冊数	19,784	22,665	22,824	23,100	101.2%	22,114	96.9%	95.7%	С		
	(本館)	13,625	14,634	14,858	15,000	101.0%	14,581	98.1%	97.2%	С		
	(紀南)	6,159	8,031	7,966	8,100	101.7%	7,533	94.6%	93.0%	С		
	•図書館•図書室	15,760	16,498	16,560	16,700	100.8%	15,481	93.5%	92.7%	O		
	(本館)	11,731	12,512	12,500	12,600	100.8%	12,233	97.9%	97.1%	С		
	(紀南)	4,029	3,986	4,060	4,100	101.0%	3,248	80.0%	79.2%	С		
	・その他団体	4,024	6,167	6,264	6,400	102.2%	6,633	105.9%	103.6%	Α		
	(本館)	1,894	2,122	2,358	2,400	101.8%	2,348	99.6%	97.8%	С		
	(紀南)	2,130	4,045	3,906	4,000	102.4%	4,285	109.7%	107.1%	Α		
2	市町村等に対する支援件数	30	46	24	25	104.2%	50	208.3%	200.0%	Α	出張講座・相談助言・研修等(団体含む)	
	(本館)	14	26	14	15	107.1%	25	178.6%	166.7%	Α		
	(紀南)	16	20	10	10	100.0%	25	250.0%	250.0%	Α		
		冊数が減少し ・大活字本の (紀南) 【団体】 ・貸出冊数が 【市町村支援】 ・支援件数が	利用増加等に 増加した。(減少している り、読書環境	より、貸出冊 本館・紀南) 。(紀南) の充実に差が	数が増加して	いる。	○達成状況等 【A(50 %) B(%) C(50 %)】 【図書館・図書室】 ・団体貸出は増加したが、協力貸出は減少した。(本館) ・団体貸出・協力貸出ともに減少した。(紅南) 【団体】 ・貸出冊数が微減した。(本館) ・貸出冊数が増加した。(紀南) 【市町村支援】 ・市町村訪問を行ったため、支援件数が増加した。(本館・紀南)					
		広報を引き続さい。 ・団体貸出は対め、継続的な利 【団体】 ・制度利用の加 【市町村支援】	室】 の貸出支援を総き行い、利用促生当者の異動等 利用促進に努め な報を行い、利 を備やビブリオ・ 愛を行う。(本館	株続するとともに 進を図る。(本 等により利用され うる。(本館)用拡充を図る。バトル開催に向 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	、市町村への 館・紀南) れなくなる場合 (本館・紀南)	があるた	う。(本館・紀南) ・団体貸出は担当者の異動等により利用されなくなる場合があるため、継続的な利用促進に努める。(本館・紀南) 【団体】 ・制度利用の広報を行い、利用拡充を図る。(本館・紀南) 【市町村支援】 ・引き続き、それぞれの市町村の実態に合った支援を行っていく。(本館・紀南)					

6		<参考>	過去3年間	引の状況	H29年原	度の目標	H29年原	度の状況	H29年度			
1	指標項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 目標値 (B)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (B/A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績値 に対する 比率(%) (C/A)	目標 達成率(%) (C/B)	評価	備考	
七情	報センターに関して											
1	入館者数	69,774	69,940	70,949	71,000	100.1%	76,819	108.3%	108.2%	Α	注)H27年度より、メディア・アート・ホール及び講家の利用者数を含む。	
		(19,392)	(19,951)	(21,944)	(22,000)		(25,738)				()は、メディア・アート・ホール及び講義・研修 者数	
2	視聴覚資料の利用件数	7,829	8,859	7,637	7,800	102.1%	6,648	87.0%	85.2%	С		
	(DVD・ビデオ)	4,009	4,146	4,659	4,500	96.6%	3,787	81.3%	84.2%	С	注)AVラウンジでの視聴数、ビデオ講座等	
		(4,492)	(4,902)	(4,589)	(4,400)		(3,514)				()は、利用人数	
	(CD)	3,820	4,713	,	3,300	110.8%	2,861	96.1%	86.7%	С	注)貸出及び視聴(H21年度より実施)	
		(1,431)	(2,550)		(1,700)		(1,570)				()は、利用人数	
3	体験教室等への参加人数	15,011	17,688	18,410	18,500	100.5%	17,837	96.9%	96.4%	С	注)ふれあいルーム及び視聴覚学習室での各種	
4	県民カレッジの登録講座数	1,219	1,177	1,311	1,250	95.3%	1,282	97.8%	102.6%	В	※通年分	
⑤	県民カレッジの登録者数	5,850	6,062	6,255	6,430	102.8%	6,451	103.1%	100.3%	Α		
6	施設の利用件数	239	233	233	240	103.0%	274	117.6%	114.2%	Α		
	(メディア・アート・ホール)	133	128	133	137	103.0%	160	120.3%	116.8%	Α		
	(講義・研修室)	106	105	100	103	103.0%	114	114.0%	110.7%	Α		
7	報道機関等への資料提供数	15	16	20	18	90.0%	22	110.0%	122.2%	Α	注) 広報への資料提供件数 (県民の友、輝く! 紀の国の教育等	
		〇現状 ・視聴覚利用の	かみはほされ	. 1):1 + 7 1):1	2 M D. T. W.	·//•4×18)= 1=	「5 文化情報センターに関して」の全体評価 【概ね達成】					
		り座をは、 C I では、 C I では、 C I できませんの験では、 C I できません。 C I できまません。 C I できままままままままままままままままままままままままままままままままままま	者数は微増と 室等への利用の利用は増 でででは、 ででいて修立のでは、 を と は、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	なっている。 人数について ついては、D かの改善点及 メディにといて かのながないでは、 かのながないでは、 かのながないでは、 かのながないでは、 かのながないでは、 かのながないでは、 かのでは、 かのでは、 からにいている。	県民カレッシンは微減となっ (VD・ビデオングでは (VD・ビデオンが (VD・ビディ	への登録講 でいる。 の利用が減 ール利用増 の新規講座 かめの増加を	(本) (**)					

		<参考>	過去3年	間の状況	H29年度		(立凶音站(十)以50平5万木 · 坑江/
	項目	H26年度 実績値	H27年度 実績値	H28年度 実績値 (A)	H29年度 実績値 (C)	H28年度実績 値に対する比 率(%) (C/A)	備考
地域等	への貢献状況の紹介 ※注)目標値は認	定しない					
1	新規登録者数	3,339	3,684	3,372	3,149	93.4%	
	(本館)	2,459	2,729	2,542	2,304	90.6%	
	(紀南)	880	955	830	845	101.8%	
2	寄贈資料冊数	4,055	3,101	3,649	2,382	65.3%	
	(本館)	3,674	2,858	3,453	2,227	64.5%	
	(紀南)	381	243	196	155		
3	施設見学等の人数	617	711	407	700	172.0%	H20年度より「図書館ウォッチング」を実施
4	職場体験(中学生)の人数	27	38	35	31	88.6%	
⑤	インターンシップ(高校生)の人数	19	20	12	12	100.0%	
6	インターンシップ(大学生)の人数	7	13	9	8	88.9%	
7	社会体験(一般)の人数	12	_	5	2	_	
8	1日図書館員(紀南図書館のみ)	5	8	12	9	75.0%	
	(本館)施設見学等の人数	12	52	38	15	39.5%	
	職場体験(中)の人数	20	26	22	22	100.0%	
	インターンシップ(高)の人数	11	12	6	6	100.0%	
	インターンシップ(大)の人数	5	9	8	6	75.0%	
	社会体験(一般)の人数	12	0	2		_	
	(紀南)施設見学等の人数	605	659	369	685		
	職場体験(中)の人数	7	12	13	9	69.2%	
	インターンシップ(高)の人数	8	8	6	6	100.0%	
	インターンシップ(大)の人数	2	4	1	2	200.0%	
	社会体験(一般)の人数 1日図書館員	0	0	3 12	2	 75.0%	
		005	o E07		9		
9	映画会・講演会等(オープン型)の参加人数	365	527	130	240		
	(本館〈映画会+講演会(文情・図書館)+〈ブックトーク〉)	365	135	130	240		
	(紀南〈講演会〉)	0	392	0	0	_	